[ar 5. ITpoaBuxxeHue

Ilar 5. IIpoaBuxeHue

5.1. BpeHA0YK

Kakwue 3;1eMeHThI COOCTBEHHOTO OpeHza AJis Bac BaXKHbI? UTO

HY>KHO Pa3BHUTh B IEPBYIO oUepean?

BaxHOCTb HaBblKa (CTaBbTe raoyKy Hanpote | HackonbKo oHy MeHs Mpuopurer
Tex, KoTopble 1A Bac HauGonee BaHbI) pa3sut? (Ouenute 1o pa3BuTHio/
no wkane ot 105) ynyuLueHuio

U Mo3uumoHnpoBatue 12 3 45 A B C
U Croran 12 3 45 A B C
(1100 cnos 123 45 A B C
L] Pesiome 12 3 45 A B C
[J Busurhas KapTouka 12 3 45 A B C
U Nopronuo 12 3 45 A B C
L] ooroceccun 12 3 45 A B C
[] PekomeHfaLum 1 0T3bIBbl 12 3 4 5 A B C
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IMpunoxenwue 1. [lnan mobeapr (yTsh k N2 1)
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5.2. «CBeTuThca»

I'me 1 Kak BbI IOKa3bIBaeTe cebsa? UTo elle BbI MOXKETe CZej1aTh?

Boicmynnenusa
(noco6 «3acBeTUTbCA» Hackonbko oHy meHs pa3But? Mpuoputert no passutuio/
(Ouenute no wkane or 180 5) YRyuLIeHNio
Meponpusmus
U yuacriuk 12 3 45 A B C
0 Cnoxcop 12 3 45 A B C
0 Mogepatop 12 3 45 A B C
(] Cnukep 12 3 45 A B C
Paduo u mesnesudetue
U Tocms 123 45 A B C
U 3xkcnepr 12 3 45 A B C
[ Yuactunk 12 3 45 A B C
[] Bepmywmii 12 3 4 5 A B C
ITybauxayuu
(noco6 «3acBeTUTLCA» Hackonbko oHy mena passut? | [lpuoputet no passutuio/
(Ouenute no wkane or 150 5) yiyuLLeHnto
U Crarbu 12 3 45 A B C
(] Whrepabio 12 3 4 5 A B C
0 KommeHTapum 12 3 45 A B C
[ Py6puka/konouka 12 3 45 A B C
[ Kura 12 3 4 5 A B C
0 Oopymbl 12 3 45 A B C
[ Counanbhbie ceru 12 3 45 A B C
(] Bnor 12 3 4 5 A B C




